

Автор: Russian Washington

29 Сентября, 2011 - Обновлено 29 Сентября, 2011

---



**ВАШИНГТОН** - Дипломатическая неприкосновенность действует и на улицах Вашингтона. Иностранные дипломаты - от Ватикана до Йемена и Ирака - должны городу сотни тысяч долларов в виде неоплаченных штрафов за парковки и нарушения правил дорожного движения в округе Колумбия. Больше всех должны русские дипломаты!

Департамент транспортных средств в округе Колумбия за период начиная с 1970 год выписал штрафов автомобилям с дипломатическими номерами на сумму \$340037. Эта цифра не включает в себя пени, начисленные уже после. В соответствии с законодательством округ Колумбия, сумма неоплаченных штрафов удваивается через 30 дней. Большинство из 7611 неоплаченные штрафов, или как их здесь называют тикетов, были неоплаченны в течение более чем 30 дней.

Россия возглавляет список неплательщиков с суммой в \$27200 с 892 штрафами. Ватикан в нижней части списка - всего лишь с одним штрафом в \$25. Другие знаменитости из списка: Афганистан с суммой штрафов \$2835, Ирак с \$1810 с просрочкой оплаты и Всемирный банк с \$1525 за 25 тикетов.

Государственный департамент США в 1993 году выпустил Дипломатическую ноту 94-333, который проинформировал посольства иностранных государств в Вашингтоне, о том что они не смогут продлить регистрации на транспортное средство, если штраф за парковки не будет погашенн в течение года.

Несмотря на неоднократные просьбы Госдепартамента, штрафы за парковку и превышение скорости по-прежнему игнорируются дипломатами. По словам пресс-секретаря округа Колумбия, город в скором времени начнет эвакуацию дипломатических машин с просроченными штрафами и машин посольств, припаркованных с нарушением правил в часы пик.